

爱国主义,是动员和鼓舞中国人民团结奋斗的旗帜;

爱国主义,是推动中国特色社会主义事业不断前进的力量。

在庆祝新中国成立60周年之际,在党中央的部署下,全国即将深入开展群众性爱国主义教育活动——

广泛开展面对面的宣讲活动,深入开展有特色的群众性活动,大力开展学习先进典型活动,积极开展丰富多彩的文艺活动……

重温过去,铭记历史,必将激发爱国热情,振奋民族精神,凝聚人民力量,同心同德推动经济社会又好又快发展,奋力开拓改革开放和社会主义现代化建设新局面。

永远坚强的核心

一间间普通的土屋、一张张漆迹斑驳的桌椅、毛泽东推过的碾子、周恩来雨夜救乡亲用的马灯……在西柏坡,珍贵的文物、感人的故事给北京游客小林夫妇留下了深刻印象。

红土地上留下了无数革命先辈的足迹,浸润着红色文化的历史记忆。如今,“红色之旅”正成为各地普遍采用的一种教育形式。

“不知道过去什么情况,就不懂得现在要干什么,更没法展望未来。”从一届至一届一直担任全国人大代表的申纪兰说,旧中国四五亿人中,逃荒要饭的有多少啊?现在是13亿人,解决了吃饭问题,并正在走上小康之路,共产党领导人民取得的这一成就是很伟大的。

中国共产党是中国工人阶级的先锋队,同时是中国人民和中华民族的先锋队,是中国特色社会主义事业的领导核心。自诞生之日起,中国共产党就自觉肩负起中华民族伟大复兴的庄严使命,带领中国人民经过艰苦卓绝的奋斗,取得了革命、建设和改革的一个又一个伟大胜利。

无论是在革命战争年代,还是在社会主义建设时期,每当危急关头,困境绝地,中国共产党人总会挺身而出,带着阳光般的心,用坚强的意志筑起伟大的精神长城。

方志敏、刘胡兰、董存瑞、吴仁宝、任长霞、钟南山、蒋敏、王瑛……从革命战争岁月,到社会主义建设时期,再到改革开放的新时代,一串串共产党员的名字,如群星璀璨,布满民族精神的长空。

不能忘却历史。深入开展热爱中国共产党的宣传教育,将使我们深刻认识到——

没有共产党,就没有新中国,就没有祖国的繁荣富强和全国各族人民的幸福生活。我们党始终代表中国先进生产力的发展要求,代表中国先进文化的前进方向,代表中国最广大人民的根本利益。要坚定自觉地永远跟党走。

高擎飘扬的旗帜

4月5日早上,满山遍野盛开的“英雄花”杜鹃为南京雨花台烈士陵园增添了几分

永远飘扬的旗帜

——写在全国深入开展群众性爱国主义教育活动之际



4月14日,电影《铁人》主创人员集体亮相推介仪式。

当日,中宣部文艺局、国家广电总局电影局在北京联合向社会推介了第一批10部“迎接新中国成立60周年重点国产影片”:《铁人》《南京!南京!》《大河》《高考1977》《邓稼先》《袁隆平》《冰雪同行》《潘作良》《鹰兵大将》《人民至上》。新华社记者 金良快 摄

得的一切胜利,归根到底都是中国特色社会主义的胜利。中国特色社会主义道路是实现中国繁荣富强和人民幸福安康的唯一正确道路。”

近代以来,面对几千年的历史文化传统和特殊的经济、政治、文化、社会条件,面对民族独立、人民解放和国家繁荣富强、人民共同富裕两大历史任务,无数仁人志士奋起寻求救国救民、振兴中华的道路。在这一过程中,“全盘西化”的道路失败了,教条化理解和运用马克思主义也行不通。

当我们党把马克思主义普遍原理同中国具体实际相结合,走自己的路,实现了民族独立和人民解放;把马克思主义同当代中国发展实践和时代特征相结合,实行改革开放,走中国特色社会主义道路,中华民族的复兴迎来了光明前景……

“这样的爱国主义教育,可以使我们更好地了解国情和历史,也更加坚定了我们在党的领导下走中国特色社会主义道路的决心和信心。我们要在党的领导下,毫不动摇地坚持党的基本路线,不断实现中华民族伟大复兴的宏伟目标。”中央党校教授叶笃初说。

走什么样的道路,选择什么发展方向,关系到一个国家、一个民族的前途和命运。

在纪念党的十一届三中全会召开30周年大会上,胡锦涛总书记鲜明地指出:“我们要始终坚持以党的基本路线不动摇,做到思想上坚信不疑、行动上坚定不移,决不走封闭僵化的老路,也决不走改旗易帜的邪路,而是坚定不移地走中国特色社会主义道路。”

胡锦涛总书记的这一论断,既是对我国

30年改革开放伟大实践的深刻总结,也是对旗帜道路这一攸关未来中国命运重大问题的坚定回答。

不能忘却历史,深入开展中国特色社会主义的宣传教育,将使我们深刻认识到——

中国特色社会主义道路具有无可比拟的优越性,中国的发展道路和发展模式具有强大的生机活力。必须始终高举中国特色社会主义伟大旗帜不动摇,坚持中国特色社会主义道路不动摇,坚持中国特色社会主义理论体系不动摇。

筑起共同的支柱

“厂房塌了可以重建,机器坏了可以修理,只要精神不倒,东汽就不会倒!”

面对破碎的家园、受难的同胞,东汽迅速把一支生产大军组织成强大的抢险救灾大军——

汶川地震发生后第8天,东汽灾后第一批产品起运出厂;

震后1个月,大部分关键设备恢复运转,总体产能恢复到震前50%以上;

震后半年,遭受毁灭性打击的东汽圆满完成全年生产任务,工业总产值刷新了历史纪录;

“越是大灾大难,越能激发东汽人迎难而上、敢于胜利的勇气,这就是‘东汽精神’的基石。”东汽总经理张志英说,这种在平常中历练、在危难中进发的“东汽精神”,就像当年铁人王进喜带领工人创造的“大庆精神”一样,凝聚成催人奋进的时代精神、民族精神,鼓舞着人们。

一个民族在最关键的时刻,更显其精神的力量。一次次灾难,同时也一次次彰显了民族精神的升华和时代精神的凝聚。

从33年前的唐山大地震,到1998年抗洪抢险;从2003年抗击非典,到去年迎战冰雪、抗震救灾……正是一次次灾难忧患的严峻考验,砥砺着中华民族的伟大精神,推动着中国社会在挫折中奋进,在逆境中前行。

在新中国60年发展史上,英勇的中国人民创造了无数精神标杆——“红旗渠精神”“抗洪抢险精神”“北京奥运精神”“载人航天精神”……每一个时代精神,都是人民群众的激情创造,都是国家力量的不断提升,都是民族精神的丰富拓展。

“以爱国主义为核心的民族精神和以改革创新为核心的时代精神,是中华民族团结统一的精神纽带,是中华民族伟大复兴的强大动力。”武汉大学副教授李旭辉感叹道。

不能忘却历史,深入开展民族精神和时代精神的宣传教育,将使我们深刻认识到——

中华民族生生不息、发展壮大,靠的是这样精神;中华民族抵御外侮、赢得民族独立和人民解放,靠的是这样精神;抓住机遇,加快发展,由贫穷走向小康,靠的是这样精神;在新的历史起点上,开辟新征程,还是靠这样精神。

雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。

当前,我国经济社会发展既面临难得的历史机遇,又面临前所未有的严峻挑战。国际金融危机对我国经济发展带来的影响仍

未见底。广泛深入地开展群众性爱国主义教育活动,引导人们从历史和现实、理论和实践、成就和经验相结合的高度,深刻认识建立社会主义新中国的重大历史意义和60年

来的辉煌成就,宝贵经验,深刻认识我国的基本国情和重要战略机遇依然存在,进一步增强变挑战为机遇的信心和勇气,增强同舟共济、共渡难关的意志和决心,具有十分重要的现实意义。

爱国主义是我们永远的精神支柱。团结在爱国主义旗帜下的中国人民,一定能战胜前进道路上的一切艰难险阻,群策群力推动科学发展,众志成城促进社会和谐,在中国特色社会主义道路上,不断夺取新的更大的胜利。

记者 孙承斌 谭浩 李亚杰
(新华社北京4月14日电)

“博鳌年会新观察”之一

未抢新闻,先抢装备

中国移动G3设备成为老记眼中的新宠

G3笔记本 体验

笔记本电脑只有课本那么大!
笔记本电脑只有一个键盘!

这一切,在中国移动G3笔记本上都变成了现实。

拿到G3笔记本的样机,记者现场进行了初次体验。

壁纸是绿紫蓝三色的“G3”宣传画,桌面上“G3随行”、“139邮箱”、“中国移动手机桌面助理”的图标,明白地告诉记者,眼前这台白色的上网本就是声名鹊起的移动G3笔记本。

记者首先点击“G3随行”的图标,屏幕上就出现了一个“移动宽带”的页面,连接成功后,

打开迅雷,选定一个20M的QQ软件,下载成功后显示下载时间为2分53秒,速度峰值为150Kbps。运行QQ,聊天很顺畅,打开新浪等门户网站,速度也较快。

中国移动技术人员介绍,G3笔记本内置了TD上网卡,不需要插入另外的3G无线数据卡,就能在TD、EDGE、GPRS网络之间切换。入网之后,可以全国漫游,且不收漫游费,上网产生的费用将与用户自己的移动手机号码绑定,凭手机号码缴纳上网费。

海南市场何时见到G3笔记本的身影?中国移动工作人员介绍,预计今年5月份在海南批量上市。届时会推出多款G3笔记本供客户选择。

白领李大民的3G生活

系列漫画之四:
精彩瞬间 即拍即传



新闻回放: 奥运即拍即传业务在开幕式完美上演

在刚刚结束的2008年北京奥运会开幕式上,中国移动为奥运开发的“即拍即传”业务成功得到了应用。正是通过该业务,新华社在鸟巢进行图片拍摄的记者,才能够在第一时间将拍摄到的精美图片传回总社,以最快的速度完成了图片新闻的发布。

新华社参与开幕式报道的摄影记者总共有20名,分布在鸟巢一到三层看台的15个摄影机

位上。这些记者通过“即拍即传”,在照片拍摄的同时即将其传送到看台上的编辑间,再通过有线在几秒钟内将图片传回总社,实现了对外发稿的实时性,从图片拍摄到完成发布一般不到3分钟!据悉完全统计,在开幕式上,新华社共使用“即拍即传”传送图片超过2500张,总数据流量在12G字节以上。没有发生任何中断或传递失败的现象,图片传递成功率达到了100%。

